
進捗状況の評価結果
評　　価 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 合計

1 218 7 1 13 240
0.4% 90.8% 2.9% 0.4% 5.4% 100%

4 213 6 2 19 244
2% 87% 2% 1% 8% 100%
11 201 11 1 20 244
5% 82% 5% 0% 8% 100%
7 206 8 0 24 245

3% 84% 3% 0% 10% 100%
4 202 14 4 23 247

2% 81% 6% 2% 9% 100%
7 184 26 4 29 250

3% 74% 10% 2% 11% 100%
5 188 15 10 36 254
2% 74% 6% 4% 14% 100%

該当事業なしの内訳について
他の機関が実施すべき事業のため、一宮市では実施していない 1件 ５件
目標の達成などにより事業が終了した 0件 １件
検討は行っているが、実施にはいたっていない又は実施が困難であった 12件 ３件

平成20年度取組事業数

平成19年度取組事業数

平成18年度取組事業数

平成17年度取組事業数

一宮市環境基本計画進行管理表（行政用）平成２３年度集計結果　　     

平成23年度取組事業数

平成22年度取組事業数

平成21年度取組事業数

Ａ：計画以上  Ｂ：計画通り Ｃ：多少下回る Ｄ：不十分　Ｅ：該当事業なし

A 0.4%

B 90.4%

C 3.3%

D 0.4% E 5.4% A 0.4%

B 90.8%

C 2.9%

D 0.4% E 5.4%
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達成見通しの評価結果
評　　価 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 合計

0 224 3 0 13 240
0.0% 93.3% 1.3% 0.0% 5.4% 100%

2 217 6 0 19 244
1% 89% 2% 0% 8% 100%
4 208 9 3 20 244

2% 85% 4% 1% 8% 100%
0 213 6 2 24 245

0% 87% 2% 1% 10% 100%
0 205 12 7 23 247

0% 83% 5% 3% 9% 100%
0 192 24 5 29 250

0% 77% 10% 2% 11% 100%
0 201 10 7 36 254
0% 79% 4% 3% 14% 100%

　

平成18年度取組事業数

平成17年度取組事業数

A:前倒し可能 B:予定通り C:やや遅れる D:1年以上遅れる E:該当事業なし

　

平成20年度取組事業数

平成19年度取組事業数

平成23年度取組事業数

平成22年度取組事業数

平成21年度取組事業数

A 0%

B 92.9%

C 1.7%

D 0%
E 5.4% A 0%

B 93.3%

C 1.3%

D 0%
E 5.4%
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